VF (6000 PSI)

HANSAVFLEX

SAE£ A=
] .3 -
EARZ 6000 psi
gmka SAE® £
793 SAE J518, ISO 6162-1 /-2
BxE HRETHATL :

_ ; b
i sE E= L]
[ 0] E] "HE
RERE BERE F
’R
HEF L A RVIRETEEMOCK BI) M (unc) Bl 5.
% &

5}3%7( PB 109 A M Kl
/N
(bar) (mm)

VF 6001 1/2" 400 32,5 24,6 40,5 56 18,2 47,2 22 16 7,2 8,7 M8 x 30 5/16" x 1.1/4"
VF 6002 3/4" 400 42,1 325 508 71 23,8 60,0 28 19 8,3 10,7 M10x35 3/8"x1.1/2"
VF 6003 1" 400 48,4 38,9 57,2 81 27,8 69,9 33 24 9,0 13,0 M12x45 -
VF 6003-12 1" 400 48,4 38,9 57,2 81 27,8 69,9 33 24 9,0 12,0 - 7/16" x 1.3/4"
VF 6004 1.1/4" 400 54,8 44,5 66,7 95 31,8 77,2 38 27 9,8 14,7 M14x45 1/2"x1.3/4"
VF 6005 1.1/2" 400 64,3 51,6 79,4 113 36,5 95,0 43 30 12,1 17,0 M16x55 5/8"x2"
VF 6006 2" 400 80,2 67,6 96,8 133 44,5 113,8 52 37 12,1 21,0 M20x70 3/4"x21/2"

PN=#ZEESN PB=R&ATIHEN - FHMRILL=FER =R S=E - 0= EHER

M4

AFS SCHR M KENRETAHS, RAA
AFS SCHR U BR4TLHFUNC, N A A
SCHRAUBE M AAE 24T

SCHRAUBE M VZ  [NAMA184T

RELZI T FAFH BB ETEHBRR EERY TTRE X TR BB 15 B BAEAR L AT RIDHE I F Ao

25.07.2025

HANSA-FLEX AG

www.hansa-flex.com



